

**Fejér Vármegyei Mérnöki Kamara Vízgazdálkodási és Vízépítési Szakcsoport  
Beszámolója a 2023. évi munkáról.**

A 2023. évi munkánk alapját a 2020 – 2025 évi Stratégiában megfogalmazott célok képezték, valamint a 2023.04.21.-i vezetőségi ülésen elfogadott munkaterv. Ezeknek megfelelően az elvégzett feladatok:

**Szakcsoport létszáma** 111 fő, ebből elsődleges tagság 75 fő.

50 fő tervezői és 17 fő szakértői jogosultsággal rendelkezik

53 fő felelős műszaki vezető és műszaki ellenőr

Megjegyzés egy- egy személy többes jogosultsággal is rendelkezik.

Tagjaink lakóterületi elhelyezkedését:

- Székesfehérvár és térsége 54 fő
- Velencei tó térsége 19 fő
- Dunaújváros és térsége 16 fő
- Mór és térsége 6 fő
- Egyéb (térségeken kívüli) 16 fő

**2023 évi Szakmai továbbképzés:**

A Magyar Mérnöki Kamara Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozat Elnöksége - MMK-VVT 3/2023 (III.2.) számú határozatával – a hozzá tartozó szakmagyakorlók számára - kötelező szakmai továbbképzésként fogadta el a 2023. május 17.-én Siófokon megrendezett **“A Balaton vízgazdálkodási helyzete, megvalósult és folyamatban levő projektek, fejlesztési elképzelések” tárgyú konferenciát.**

A közös rendezésű konferencia 108 fővel a helyszíni bemutatóval együtt sikeresen lezárult. A regisztráció során a résztvevő szakmagyakorlók közül 54 fő kértre szakmai továbbképzésnek elismerését.

A felelős műszaki vezetők és műszaki ellenőrök továbbképzése keretében:

**04.Korszerű vízépítési megoldások,**

**06.Területi vízgazdálkodás hatékonyság növelése innovatív technológiákkal című törzsanyagokkal történt 2023. szeptember 15.-én Székesfehérváron a Fejérvíz Zrt-nél.**

A színvonalas előadáson 41 fő vett részt.

**2023. évi szakmai kirándulás:**

**A „Balaton vízgyűjtőjén Preventív beavatkozások” projekt megismerésére 2023.09.27.** autóbuszos kirándulást szerveztünk. Az utazás során a résztvevőket Tóth Sándor tájékoztatta az uniós projektről. A projekt fő célja a tavat érintő szennyezések csökkentése és visszatartása. A beruházás 2018-ban kezdődött és 2023-ban befejeződő projekt támogatási kerete 5.14 milliárd forint volt.

Az első helyszín: **Kis-Balaton.** A Balaton Vízvédelmi Rendszer nagyműtárgyainak felújítása is a beruházás részét képezi. Ez utóbbiak közül a helyszínen a T4 jelű műtárgyat tekintettük meg. A műtárgy együttes egy duzzasztóműből, egy kishajó zsilipből és egy hallépcsőből áll. A helyszínt és a műtárgy együttest a Kis-Balaton szakaszmérnökség vezetője Kusztor László mutatta be, mely Zalaváron a Kis-Balaton Házban folytatódott, a Kis-Balatonról szóló film vetítésével és a kiállítás megtekintésével.

A második helyszín: **Balatonfüred UNI kikötő**. A tervező Kaszab Gábor kollégánk ismertette az előzményeket és a nem könnyű feladat megoldását, hiszen egy régi – a mai kornak és előírásoknak nem megfelelő – kikötő helyén kellett az újat megtervezni. A fejlesztés 2019-ben kezdődött és 2023-ban adták át a létesítményt. Betekintést kaphatunk a tőszabályozás és a vízi építmény néhány tervezési részletébe, illetve a vízi közlekedés jelzőrendszerébe, a hajóhely kiosztások elvébe. Elektromos hajtású jakttal kimehetünk a vízre és a Tihanyi Apátság alatti öbölben tudunk gyönyörködni a tájban.

A kiránduláson 31 fő vett részt.

„Beszámoló a 2023.09.27.-i szakmai kirándulásról” képekkel a honlapunkon megtalálható.

### **Kitüntetés 2023.**

Az Építők napja alkalmából a Belügyminiszter Miniszteri Elismerő Oklevelet adományozott a Vízépítés területén kiemelkedő teljesítményt nyújtó kollégánknak, melyre a VV Tagozati felhívás alapján vezetőségünk 2/2023.(04.21.) FMMKVVSZcs. határozatában egybehangzó szavazással Bíró Kornél kollégát javasoltuk. **Építők napja** alkalmából a **Belügyminiszter Bíró Kornélt Miniszteri Elismerő Oklevél kitüntetésben részesítette.**

### **Fejér Vármegyei Mérnöki Kamara küldöttgyűlés 2023. május. 12.**

Szakcsoportunkat a küldöttek képviselték.

### **MMK Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozat elnökségi ülés 2023.04.26.**

A Tagozat elnökségi ülésére Hullay Gyula szakcsoportvezető meghívást kapott, ahol beszámolt a Szakcsoport tisztújításáról, működéséről és munkájáról, tervekről.

### **MMK Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozat elnökségi ülés 2023.06.08-10. Lenti**

Szakcsoportunkat: Hullay Gyula, Tóth Sándor, Török Tibor képviselte.

A **Közép- dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács Szakmai Bizottság** munkájában Hullay Gyula vett részt, 2023 évben 9 db TOP pályázat Bizottsági elbírálásában.

### **Együttműködési szerződés a Hidrológiai Társaság KDT Területi Szervezetével.**

Honlapunkon a területünket érintő szakmai előadásokra felhívjuk tagjaink figyelmét. A téma iránt érdeklődő tagjaink részt vesznek az előadásokon. Vezetői szinten a programokat egyeztetjük.

A **Fejér Vármegyei Mérnöki Kamara Elnökség** munkájában Tóth Sándor alelnökként, az elnökségi üléseken állandó meghívottként Hullay Gyula szakcsoportvezető vesz részt.

### **A MMK Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozat**

A **Tagozat 2023.11. 21.-én tartott taggyűlésén** a szakcsoportunkat Horváth Gyula, Hullay Gyuláné, Hullay Gyula, Kolossváry Gáborné képviselte

A Tagozat Ügyrend tervezetéhez javaslatot tettünk.

A taggyűlés a Tagozat Ügyrendjét elfogadta.

**Szakértői Testület** munkájában tagként Horváth Gyula kollégánk vesz részt.

Javaslatot tettünk a Jogosultsági tájékoztató tervezet véleményezése során.

Szakcsoportunk 2023. évben 1 jogosultsági kérelmet véleményezett.

Szakcsoportunk honlapját Kocsis Katalin gondozza, minden szakcsoportunkat érintő jelentős eseményről és rendezvényeinkről tájékoztatást adunk.

A vízügyi hatóságokkal, az önkormányzatokkal a kapcsolattartás egyes ügyekben példa értékű.

A Beszámolót meg kell küldeni a FVMK Elnökének és az MMK VVT Elnökének és a honlapunkra fel kell tölteni.

A beszámolót a Szakcsoport Vezetősége megtárgyalta és **FVM VV Szcs 2/2024 (I.22)** számú határozatában egyhangzóan elfogadta.



Hüllay Gyula  
szakcsoportvezető